



Московский проект реконструкции порта в Бейруте

26.5.2021

Московский проект реконструкции бейрутского порта Beirut Living Port занял второе место в международном конкурсе, организованном учредителями премии Phoenix. Проект был разработан в Научно-исследовательском и проектном институте градостроительного планирования города Москвы (ГАУ «НИ и ПИ Градплан города Москвы»).

«Столичные архитекторы и проектировщики — специалисты высочайшего уровня. Это уже не раз доказано международными конкурсами, в которых московские проекты, такие как реконструкция стадиона “Лужники”, парк “Зарядье”, Дворец гимнастики Ирины Винер-Усмановой, получали высокие награды. Теперь внимания был удостоен зарубежный проект столичной команды. Это еще одно доказательство высокого профессионализма, ведь работать с зарубежными проектами порой еще сложнее из-за различия историко-культурных кодов», — отметил Андрей Бочкарев, заместитель Мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства.

С наградой победителей поздравил президент Союза архитекторов России **Николай Шумаков**.

Премия Phoenix учреждена ассоциацией IDAR-Jerusalem. В конкурсе принимали участие творческие команды из России, США, Палестины, Польши, Израиля, Италии, Саудовской Аравии, Нидерландов, Бахрейна, Португалии, Китая и Ливана. Первое место досталось палестинскому бюро M.A.D Architects, а третье — итало-ливанскому коллективу FAT Atelier.



Подробно на mos.ru